

# 文体

挡不住的诱惑



新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

## 金花“单飞” 自负盈亏

### 郑洁彭帅晋级澳网第二轮,各得奖金至少10万元



澳网的第二个比赛日,中国金花们全部亮相,这也是她们自从北京奥运会结束后,“单飞”参加的第一项重要赛事,因此也被看作中国女网制度改革的首次汇报演出。结果姑娘们的表现都还不错,郑洁和彭帅战胜了各自对手,顺利闯入了女单第二轮。

彭帅大力回球 新华社记者 韩岩 摄

#### 金花“单飞”·现场 郑洁拿下澳网首胜

除了在资格赛阶段就被淘汰的晏紫,参加澳网女单比赛的另三朵金花昨天全部亮相。凭借外卡参赛的袁梦首轮对手是赛会二号种子小威廉姆斯,失利在意料之中,而郑洁和彭帅则为中国女网挣足了面子,双双战胜对手,挺进第二轮。

郑洁和晏紫配对曾在澳网拿到她们的首个大满贯冠军,但在单打比赛中,郑洁却连一场比赛的胜利都没获得过。昨天面对法国选手卡梅丽·平,郑洁表现出了种子选手的实力,在进入状态过慢被对手率先破掉发球局的情况下,郑洁连破对手发球局,以6:3拿下了首盘,并在第二盘中没给对手任何机会,以6:3胜出,晋级第二轮。

与郑洁相比,彭帅的比赛要艰难得多,她的对手是赛会28号种子斯奇亚沃尼。彭帅同样进入状态较慢,首个发球局就被破发,不过她很快就回破对手,并最终在抢7大战中以7:4胜出,拿下第一盘。第二盘比赛,彭帅越战越勇,最终以6:1轻松锁定胜局。

#### 金花“单飞”·压力 有成绩才有钱训练

李娜因伤退赛,使得中国姑娘们在澳网女单中的前景不被看好,不过从昨天情况来看,金花在“单飞”后的首次亮相还算圆满。比赛前,姑娘们的压力都很大。“自从离开了国家队的集训之后,大家对我们的情况也很关注,所以在比赛中感觉压力还是比以往要大一些。”彭帅在赛后接受采访时表示。事实上,姑娘们的压力除了这是“单飞”后的首秀之外,还和她们在“单飞”后要自负盈亏有着很大的关系。

虽然在姑娘们“单飞”之后,总局网球管理中心对球员们奖金的上缴比例作出了调整,球员只需上缴8%—12%的奖金,也就是说,选手们在得到相同奖金的情况下,真正拿到手的钱可以是以往的两倍,但金花们在资金方面的压力却是有增无减。郑洁在此前接受记者采访时就曾经表示:“现在分到的比例是比以前多了,但前提是必须能够得到奖金,这就与比赛的成绩息息相关,只有取得好成绩,才有可能



郑洁取得澳网女单首胜 新华社记者 韩岩 摄

拿到更多的奖金。”

资金上的压力使得姑娘们如今花钱非常仔细,彭帅在接受采访时就表示,她这次到澳大利亚比赛就在经济舱里窝了很长时间,而以前在国家队的时候,出国参加这种比赛至少也会坐公务舱的。此外,姑娘们“单飞”之后还要负担请教练等各种各样的费用,所以只有不断地取得好成绩,才能够有足够的训练资金。

好在昨天郑洁和彭帅闯入第二轮,按规定她们可各得到31000澳元的奖金(约合13.2万人民币),那么按照8%—12%的比例,她俩各自可得到至少10万人民币。

#### 金花“单飞”·变化 连酒店都要自己订

“单飞”后,比赛成绩对姑娘们来说更重要了,这是她们收入的来源。但与此同时,姑娘

却无法像以前一样,一门心思只关注自己的比赛了。

以往跟着中国网协一起出国比赛的时候,网协的工作人员会为每名球员订好机票和酒店的房间,甚至是比赛的班车时间都会有专人记好,然后提醒每名球员。但是现在,姑娘们不得不自己去考虑这些事情,彭帅告诉记者,这次参加澳网,她本想找个好一点的酒店,但由于时间太晚了,最后只能住进了组委会指定的酒店。

当然,“单飞”给姑娘们带来了生活琐事的同时,也让她们对自己全年的规划有了更多自主权。晏紫在接受记者采访时就表示:“以前的参赛计划基本上都是网协订好的,但是现在我们可以根据自己的身体情况以及比赛的性质,有选择性地挑选一些重要赛事,这样可能更有利于我们提高自己的成绩和排名。” 快报记者 陶晶

## 王军霞恩师身患肝癌

昨天,记者从全国体育局长会议上获悉,曾指导过王军霞取得亚特兰大奥运冠军的著名田径教练员毛德镇于2008年被诊断为肝癌晚期,现已卧床不起。王军霞向记者证实了这一消息。

王军霞告诉记者,毛德镇教练被查出肝癌已有一年时间。一向身体硬朗的毛教练,在去年身体突然消瘦,而且人也感到乏力,去医院检查后发现是肝癌晚期。查出肝癌后,毛德镇随即入院进行治疗,现已进行到化疗阶段。王军霞说:“毛教练生病后,不想麻烦任何人,就连我提出帮他联系医生,他也拒绝了。”

王军霞目前定居在上海,她通过私人关系,在上海找了治疗肝病最权威的中医和西医。王军霞说:“我通过毛教练的女儿,得到了毛教练的病历,带着这些病历找了上海的专家,但是毛教练就是不愿意到上海来接受治疗。”据悉,目前毛德镇已经出现了腹水现象。

昨天,国家体育总局还向毛德镇颁发了第七批国家队老运动员、老教练员关怀基金5万元。

快报记者 付智勇

## 孙 全运后赴香港定居

为了今年的11届全运会,36岁“高龄”的孙玥复出了。毕竟年龄大了,体能大不如前,孙玥在江苏队中主要起到稳定军心的作用。至于全运会上她是否能作为主力上场,就得看主教练怎么安排。“为十一运,我时刻准备着!”孙玥笑着说。

孙玥告诉记者,去年6月份,她已经结束了南京大学新闻系的全部课程,并通过了论文答辩,只等今年拿毕业证书了,所以,她再也不用像从前那样学校、训练中心两头辛苦地跑来跑去了。目前她可以全身心地仙林的训练中心恢复训练、备战全运会。“全运会,江苏女排的目标是进入前四,但愿我能队里取得更好的成绩贡献自己的一点力量。”孙玥说。

孙玥还向记者透露,全运会结束后,她和江苏女排的合约也就到期了,届时,她将去香港和先生团聚。“结婚快两年了,一直是聚少离多。”至于定居香港后从事什么样的职业,孙玥表示肯定还是离不开排球,她将可能会进行一些排球方面的推广工作,如排球夏令营等。“一切都要等到了后才能最后确定。”当然,年龄也不小了,孙玥说,安定下来后,自己很快也会考虑要做妈妈了。

中体

## 第12届全运会“落户”辽宁

快报讯(记者 付智勇)昨天,记者从全国体工会上获悉,第12届全运会举办地经过投票,最终花落辽宁。

据悉,此次共有天津、辽宁、浙江、湖北、四川5个省市正式提交了承办第十二届全运会的申请报告。由于四川省在2008年发生了大地震灾害,灾后重建任务十分繁重和艰巨,四川省已主动提出不再申办第十二届全运会。

昨天第一轮湖北票数最低被淘汰,第二轮辽宁省以44票,超过半数以上顺利“抢得”全运会举办权。

据与会人员介绍,此次辽宁申办主打体育牌,因为辽宁省是国内的体育强省,对国家作出的贡献也比较大。此外,前十一届全运会都在关内举行,此次申办辽宁提出了一个全新的理念“让全运会出关”,这张牌也赢得了不少地方的支持。

## 体彩免费送短信

由省体彩中心主办的2009“体彩免费送短信、荐号中奖早知道”活动日前火热开始。彩民朋友只需拨打12580定制活动短信,就将免费收到一个月的相关开奖信息和专家荐号短信。

此次活动是江苏体彩为了回报广大彩民的支持而开展的,参与活动者每天除了收到当期排列3、超级大乐透的开奖号码外,还将收到该

### ■体坛快讯

第11届全运会篮球预赛昨天分组抽签,江苏男篮和吉林、黑龙江、广西、河北等队同分在第三组,江苏女篮和河南、浙江、河北等队同分在第二组,如香港和澳门两个特别行政区参赛,将视情况抽签分配到球队最少的小组。目前篮协尚未公布具体的晋级规则。

**金牛新年贺岁, 长安亿元补贴!**

不光送车,更送钱,长安汽车也常补贴啦!

**发补贴啦!**

长安微车春季下乡·亿元补贴大行动

**最高补贴5000元**

活动时间:2009年1月1日-2009年3月31日

<b>来店有好礼</b> 凡来店看车用户可获赠精美礼品一份。	<b>购车有补贴</b> 长安之星5460、长安之星2等车型购车送补贴,最高达5000元。	<b>停车不花钱</b> 活动期间购买长安之星2和长安之星5460的用户均可获赠停车不花钱特权,尊享您自驾之旅。	<b>发动机2年10万公里“只换不用修”</b> 活动期间购买长安之星2和长安之星5460的用户均可获赠发动机2年或10万公里内只换不修特权,尊享您自驾之旅。	<b>30万公里以上无大修用户征集活动</b> 活动期间30万公里以上无大修长安之星用户,获赠各地长安经销商精美礼品,惊喜不断。
-----------------------------------	--	---	--	---

长安汽车 卓越品质 源于实力

长安汽车服务热线:4008840088 029-67086666  
长安汽车经销商热线:4008870888 www.changan.com.cn

长安汽车服务 诚信 规范 快捷